
урок ОБЖ  9  класс  

«Наркомания: причины, зависимость и последствия», 

преподавателя-организатора ОБЖ,  

 

 Цели урока: 

1. Показать причины наркотической зависимости, еѐ пагубность для 

человеческого организма. 

2. Научить действиям ПМП при передозировке наркотических средств. 

3. Продолжать развивать умения работы с текстом, фактами, примерами из 

окружающей жизни, делать выводы, обобщения. 

 

 Ход урока: 

1. Записать тему урока, ответить на вопрос письменно. 

 Вопрос: Что же такое привычка и почему бывают вредные 

привычки? 

2. Записать понятия: 

 Привычка - сложившийся способ поведения, осуществление 

которого в определѐнных ситуациях приобретает для человека характер 

потребности 

 Вредная привычка   закреплѐнный в личности способ поведения, 

агрессивный по отношению к самой личности и обществу.  

Наркомания - тяжелое заболевание, вызываемое злоупотреблением 

наркотиков, и приобретенное патологическое пристрастие к ним.  

 Три основных типа изменения сознания: 

 1. Иллюзии - искаженное восприятие действительности. Прием ряда 

препаратов приводит к ощущению, что жизнь наполнилась красками, стала 

дружелюбнее.  

 2. Галлюцинации - обман чувств, ощущения от того, что на самом 

деле не существует. Различают зрительные, слуховые, тактильные, 

обонятельные, вкусовые галлюцинации. 

 3. Бред - неправильные идеи по поводу происходящего.  

В заключении данного этапа урока обучающиеся записывают в 

тетрадь три основных типа изменения сознания. 

3.Прочитайте   на стр. 142-146, выписать: 

 Причины употребления наркотиков. 

«Последствия употребление наркотиков». 

 (медицинских, социальных, правовых) употребления наркотиков. 

 

Медицинские Социальные Правовые 

   

Признаки употребления наркотиков 

Домашнее задание: составить памятку «Первая помощь при 

отравлении наркотиками» 

Повторить весь раздел о вредных привычках, в целях подготовки к 

контрольному тестированию по изученной теме. 


